



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

**National Agency for Higher Education Quality Assurance**

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001, e-mail: info@naqa.gov.ua, код ЄДРПОУ 40927307

№ 767 від 30.12.2019 Керівникам закладів вищої освіти  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Щодо внесення рішень про акредитацію  
до ЄДЕБО та отримання сертифікатів*

**Шановні колеги!**

*Щодо видачі та внесення інформації про сертифікати про акредитацію  
до ЄДЕБО*

Відповідно до частини третьої статті 25 Закону України «Про вищу освіту», протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про акредитацію освітньої програми Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти видає закладу вищої освіти відповідний сертифікат.

Сертифікат про акредитацію вперше видається за кожною акредитованою освітньою програмою строком на п'ять років, а при другій та наступних акредитаціях – строком на 10 років; інформація про видачу сертифіката вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) (частина п'ята статті 25 Закону України «Про вищу освіту»).

Порядком оформлення, переоформлення, видачі, зберігання та обліку сертифікатів про акредитацію освітньої програми, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1117, не передбачено обов'язку закладу вищої освіти звертатися до Національного агентства із окремою заявою про видачу сертифікату.

Відтак, Національне агентство буде самостійно (без окремого звернення закладу вищої освіти) виготовляти сертифікати про акредитацію протягом 3 робочих днів з дня прийняття рішення про акредитацію освітньої програми.

У цей же строк Національне агентство вноситиме інформацію про видані сертифікати до ЄДЕБО.

У цьому зв'язку інформуємо, що з огляду на технічні обмеження програмного забезпечення ЄДЕБО, до усунення цих обмежень Національне агентство буде вносити інформацію про сертифікати з урахуванням таких особливостей:



- у поле «Серія сертифіката» буде вноситися значення «—», оскільки надання сертифікатам про акредитацію Національного агентства серії не передбачено;

- у поля «Дата видачі сертифіката» і «Дата отримання» буде вноситися дата оформлення сертифікатів Національним агентством;

- строк дії сертифіката буде обраховуватися від дати прийняття відповідного рішення Національним агентством у календарних роках;

- у поле «Дата рішення АКУ» буде вноситися інформація про дату прийняття рішення Національним агентством;

- у поле «Номер протоколу» буде вноситися інформація про номер протоколу засідання Національного агентства, на якому було прийняте відповідне рішення;

- у поле «Дата та номер наказу» буде вноситися значення «—», оскільки видання окремого наказу на підставі рішення Національного агентства не передбачено.

### *Щодо внесення інформації про умовну (відкладену) акредитацію до ЄДЕБО*

Статтею 25 Закону України «Про вищу освіту» передбачено повноваження Національного агентства щодо прийняття рішення про умовну (відкладену) акредитацію.

Строк дії рішення про умовну (відкладену) акредитацію становить 1 рік (абзац п'ятий пункту 3 розділу III Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 р. № 977, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 р. за № 880/33851).

Водночас, видання сертифіката у разі прийняття рішення про умовну (відкладену) акредитацію не передбачено.

Ураховуючи викладене, з огляду на наявні технічні обмеження програмного забезпечення ЄДЕБО, до усунення цих обмежень Національне агентство буде вносити інформацію про умовну (відкладену) акредитацію до ЄДЕБО таким чином:

- рішення про умовну (відкладену) акредитацію буде вноситися як запис про сертифікат про акредитацію;

- у поле «Серія сертифіката» буде вноситися значення «—»;

- у поле «Номер сертифіката» буде вноситися значення «0»;

- у поля «Дата видачі сертифіката» і «Дата отримання» буде вноситися дата прийняття Національним агентством рішення про умовну (відкладену) акредитацію;

- строк дії рішення буде обраховуватися від дати прийняття відповідного рішення Національним агентством у календарних роках.

*Щодо отримання сертифікатів про акредитацію*

Національне агентство виготовило сертифікати про акредитацію на підставі рішень, ухвалених на засіданнях 27 листопада 2019 р. та 23 грудня 2019 р.

З огляду на святковий період, просимо звертатися до Національного агентства щодо отримання сертифікатів з 8 січня 2020 р. Сертифікати можна отримати за адресою Національного агентства – вул. Бориса Грінченка, 1, каб. 108, м. Київ.

Сертифікати видаватимуться уповноваженим особам закладів вищої освіти за наявності підтвердних документів (довіреність/доручення, у якому зазначено повноваження на отримання сертифікатів, та документ, що посвідчує особу). Після отримання сертифіката один примірник довіреності/доручення або його засвідчена копія залишатиметься у справах Національного агентства.

Дякуємо за співпрацю і бажаємо гарних свят!

З повагою,

**Керівник секретаріату**



**Михайло ВИННИЦЬКИЙ**